



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление присоединилось к благотворительной акции «Коробка храбрости»



Сотрудники следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре присоединились к благотворительной акции «Коробка храбрости», главная цель которой - поддержать маленьких пациентов онкологического отделения Нижневартовской окружной детской клинической больницы и помочь им легче преодолеть болезненные процедуры, подарив награду – игрушку из «Коробки храбрости».

Эта акция проводится с 2014 года. Ее организаторы - Уполномоченный по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и Региональный Благотворительный Фонд помощи детям «Лучик света» г. Нижневартовск. Коробка наполняется маленькими детскими радостями, призами для детей, которые помогают им сдерживать слезы и сохранить хорошее настроение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Старший помощник руководителя следственного управления А.Н. Никифорова в рамках рабочей встречи с Уполномоченным по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре Т.Д. Моховиковой передала от сотрудников следственного управления маленькие подарки для юных пациентов онкологического отделения Нижневартовской окружной детской клинической больницы.

Желающие принять участие в акции могут ознакомиться с информацией, размещенной [на сайте Уполномоченного по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.](#)

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1192289>